



浙川移民 今天搬家到郑州

欢迎新乡亲,中牟县把一星期的生活用品都准备好了



听说要搬到郑州,孩子们隐藏不住内心的喜悦。

浙川和郑州,相隔382公里,因为南水北调中线工程,两地结成血脉之缘。作为首批移民试点,中牟马杨农场移民试点,于今天开始接收来自浙川县金河镇姚湾村的千余名移民。荥阳市也将于明天起开始接收移民353户1484人,分别安置在该市的广武镇三官庙、东苏的两个移民安置点,计划于8月21日开始分3批完成搬迁任务。

本报记者昨日赶赴浙川,和这些新的“郑州人”一起告别“老家”来到“新家”。

晚报记者 裴蕾
周炜卿/文
晚报首席记者 贾俊生/图

搬迁现场 搬家火了小店铺 移民分送礼物给乡亲

昨日15时,记者从浙川县城出发,赶往金河镇姚湾村。这里有1000多名移民将于今天起搬迁到郑州市的中牟县。

顺着宽敞的柏油路,拐进曲折不平的乡村小道,穿过一片片玉米地和麦田,开车约1个小时就到了姚湾村。远远望去,这个小山村已经失去了往日的宁静,变得喧嚣起来,可以隐约看到各种大货车和晃动的人影。

随着距离越来越近,这种热闹的气氛也更加明显起来。进村来,首先就是一家农村小商铺,里面挤满了人。

“我买六挂鞭炮!”一位村民高兴地嚷嚷着,商铺的一个年轻姑娘忙着拿货。“大家都要搬迁

了,很多人好久可能都不会回来了,所以这段时间鞭炮很好卖,大家临走时都会去祭拜祖先。”姑娘给记者解释说。此次搬迁也带热了小店的的经营,很多人都来买方便面、饼干、面包等食物以备路上之需。

“唉,帮忙把娃娃、面条都装上车吧!”村民姚铁勇的妻子大声指挥着搬家,前前后后村中共来了一二十个帮忙的,搬家具、装家电,忙得不亦乐乎。

当看到一个邻居把装着很多袋白糖的一个瓷盆要送上车,姚铁勇的妻子连忙上前拦住,连声说:“这个可不能搬啊,这是我要留下来送给不走的乡亲呢,得给大家留个啥纪念啊!”

郑浙连心 保证移民的生活水平不降低 连续20年每人每年补600元

“姚湾村共有248户、1094人要搬迁到中牟县,他们搬走后,村里面还剩下650多口人。”现场负责指挥的金河镇搬迁指挥部副指挥长张仁超介绍说。根据要求,南水北调中线干渠两旁所有水位线在172米以下的村庄需全部搬迁。另外,对于一些“淹地没有淹人”的情况,考虑到农民失去土地无法生活的现实,也搬迁了部分村民。

“按照我省8月底搬迁完毕的要求,我们计划20日首批搬迁185户、788人,第二批预计将于26日至28日期间择日搬迁完毕。”张仁超说,这里的乡亲搬迁积极性很高。对于搬迁村民,我省出台了很多优惠政策,比如,在规定时间内搬迁完毕的,每个人可以获得2000元的奖励,其中包括提前搬迁费550元和提前建房费1450元。

而且,根据政策,每个符合条件的移民都可以享受国家后期扶持资金。移民从完成搬迁之日起,每人每年直补600元,连续扶持20

年,保证移民的生活水平不降低。同时,还将给每个符合条件的移民办理一份养老保险。

记者在采访中了解到,为鼓励乡亲们尽快搬迁,作为迁入地的中牟县也出台了很多优惠政策,比如规定凡是“轻装搬迁”的,也就是老百姓人均所带货物不超过0.5立方米的,搬家费用可以全免。

更为人性化的是,中牟县还为搬迁的移民提供了一个星期的临时生活安排,为每家准备了油盐酱醋、锅碗瓢勺等生活用品,甚至连卫生纸、煤炉子、菜刀等都准备好了,还有新鲜的蔬菜鲜肉等,确保移民到了新家后,能够保证基本的生产生活条件。 **请继续阅读 A06版**

JUREN 巨人教育 巨人学校
09秋报名火热进行中!
抢报热线: 63615899 6888825



感恩十周年

好礼齐分享

——之全球通夏季实物回馈活动





十年风雨兼程,而今共谱华章! 飞跃十年,感谢您的一路并肩同行,我们特为您准备数款贴心豪礼,让您倍享尊崇礼遇!即日起,您只需预存一定的话费,指定温馨好礼即可免费直送到家。

活动时间: 09年6月15日至8月31日

活动对象: 郑州移动全球通客户

活动内容: 活动期间,全球通客户前往移动自建营业厅预存一定金额的话费,即可获赠指定礼品一份,并可享受礼品免费送礼上门服务。

具体内容:

★赠送礼品请以营业厅实物为准,数量有限,赠完为止。

预存总金额	预存话费及分摊方式	获赠赠品(以下礼品均可免费送礼上门)
500元	每月50元,分摊10个月	雅帅牌微波炉野餐组合套装
1100元	每月100元,分摊11个月	美的电压力锅PCD-505
1300元	每月100元,分摊13个月	双立人TWIN POINT刀具四件套
2000元	每月100元,分摊20个月	HP多功能打印一体机



■详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询
■本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有